

АНОТАЦІЇ

Амоша О.І., Драчук Ю.З., Кабанов А.І. *До проблем інституціонального забезпечення інноваційного розвитку вугільної галузі.* – С. 44.

Розглянуто проблеми інституціонального середовища вугільного виробництва на інноваційній основі, що обумовлені інституціональними складовими: інституціями та інститутами з визначеними характерними ознаками диференційованого їх впливу на розвиток вугільної галузі.

Ключові слова: інституціональне середовище, інновації, проблема, складові інституціонального середовища, вугільна галузь, технопарки, нормативно-правове забезпечення, концептуальні положення, Донбас.

Бухун Ю.В. *Формування бюджетної політики підприємств космічної галузі в умовах кризи.* – С. 77.

Розглянуто особливості формування бюджетної політики підприємства з урахуванням специфіки, характерної для підприємств космічної галузі. Розроблено практичні рекомендації щодо впровадження нової парадигми бюджетної політики в умовах кризи та розглянуто можливі загрози оперування традиційними інструментами бюджетної політики на підприємствах космічної галузі.

Ключові слова: бюджетна політика, підприємства космічної галузі, економічна криза.

Васильєва Н.Ф., Кавура В.Л. *Інформаційне суспільство в Україні у світових рейтингах: стан та проблеми.* – С. 31.

На підставі аналізу світових рейтингів України та країн-членів ЄС за індексами, що характеризують стан інформаційного суспільства, визначено проб-

леми та зроблено висновки щодо реалізації прискорення його розвитку в Україні.

Ключові слова: інформаційне суспільство, індекс економіки знання, інновації, інформаційно-комунікаційні технології, Інтернет, Інтернет-спільноти, електронний уряд, мережі.

Лєпа Р.М., Дорофєєва Г.А. *Управління зовнішньою мотивацією працівників промислових підприємств.* – С. 65.

Розглянуто механізм управління зовнішньою мотивацією працівників промислових підприємств. Метою створення такого механізму є формування мотивацій, які б мотивували до якісного виконання роботи за рахунок факторів, не пов'язаних із предметом праці. Для реалізації даної ідеї запропоновано науково-методичний підхід до управління зовнішньою мотивацією персоналу, який визначає три напрями зовнішнього стимулювання співробітників.

Ключові слова: зовнішня мотивація, механізм управління зовнішньою мотивацією, персонал, потреби, промислове підприємство, організаційна поведінка, науково-методичний підхід, практичний інструментарій, оптимізаційні моделі, критерії, агенти впливу.

Мазур Ю.О. *Податкові стимули НДДКР у світовій практиці та стимулювання інновацій в Україні.* – С. 5.

Досліджено особливості податкового стимулювання діяльності підприємств у сфері НДДКР. Запропоновано підхід до обґрунтування орієнтирів податкової політики у сфері інноваційного розвитку економіки України з урахуванням світового досвіду з використанням податкових стимулів НДДКР. Надано рекомендації



щодо вдосконалення податкового стимулювання інвестиційно активних підприємств з метою розвитку діяльності у сфері НДДКР.

Ключові слова: податкові стимули НДДКР, інноваційний розвиток, інвестиційна активність, інвестиційний податковий кредит, соціально-економічний розвиток.

Череватський Д.Ю., Чекіна В.Д. *Про зв'язки між енергоспоживанням і економічним зростанням: аналітичний огляд.* – С. 21.

Стаття присвячена актуальній проблемі аналізу літературних джерел, у яких розглядаються зв'язки споживання

первинних енергетичних ресурсів та економічного зростання національних економік. Проаналізовано кількісні та характерологічні відмінності в наукових працях українських, російських дослідників і вчених із далекого зарубіжжя.

Доведено уцербність підходу, заснованого на використанні існуючих методів математичної статистики, доцільність галузевої декомпозиції спостережень й урахування активності тіньової діяльності в різних галузях національної економіки.

Ключові слова: споживання первинних енергетичних ресурсів, економічне зростання, огляд, аналіз наукових праць, тіньова економіка.